11Iro

HAms: AnekcaHpep
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.05.2009 10:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2009 11:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91094/answer/91095




YBaxaeMbIit AnieKcaHap! 3To MOXKeT OBITh aleprusi, KoxXHoe 3a0oeBanue, 6alaHOMOCTHT -
BOCTIAJIEHKE T'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa W KpaiHew mmoTu. Hamo ckasaTh POOUTENSIM U CXOOUTH Ha
IIpUEeM K yposory. A moka, 4To0sl yOpaTh siBJIeHUST 0aTaHOMOCTHUTA, MOXKHO MTOMeIaTh TEeIIbe
BAHHOYKH C ITepPMaHTaHATOM Ka/us (MapraHIioBKa - cJ1ab0-po30BHIM pacTBop) 3-4 pa3a B neHb. Ho Ha
IIPHEM K YPOJIOTY Hafo 00s3aTeIbHO. Y Iauu.



